BSC 2005/P1 Tanar:

Név: Neptun kéd:

AZH 17 kerdeésb6l all. Az els6 11 kérdésnél 2-2 pontot szerezhet, A szamitasi feladatoknal minden kérdés harom pontot ér. A maximalis
pontszam: 40 pont. Minden feladatnal ot valaszlehetdség kozul egyet kell megjelsini, s ezt az aldbbi tablazatba beirni. A tablazatba beirdsra
keriilt betii mar nem javithaté! A szamitasi feladatokhoz mellékszamitasokat kérunk, E nélkal nem kap pontszamot még a helyes eredmény
bejeldlésekor sem.
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1. Amennyiben MPy < 0 és MP_ > 0 egy isoquant gérbe mentén. akkor
a) tulzott a tékefelhasznalas b)tilzott a munkafelhasznilas
co)fenndll a toke és munka helyettesithetdsége  d)a tokét nagyobb aranyban hasznéljak fel mint a munkat
e)egyik valasz sem igaz a fentiek koziil
2. Egy tokéletesen versenyzé vallalat hossza tavi profitmaximumaban
a) avillalat az tizem technikai optimumaban termel.  b)a vallalat optimélis tizemmérette] termel.
¢)a piaci 4r megegyezik a rovid tavu 4tlagkoltséggel,és a rovidtavu hatarksltséggel is.
d)a piaci 4r megegyezik mind a hosszitavu atlagkoltséggel, mind a hosszutavi hatarkoltséggel
e)a fentiek mindegyike igaz.
3. A rovid tavi termelési fliggvényeket elemezve igaz, hogy ott, ahol a ...
a) ahatrtermék gorbe az atlagtermék gorbe folott helyezkedik el, ott az 4tlagtermék csokkend
b) az atlagtermék fiiggvény csokkend, ott a hatartermék fiiggvény is csdkkend
¢) ahatartermék fliggvény csokkend, ott az atlagtermék fiiggvény is csokkend
d) az atlagtermék gorbe meredeksége pozitiv, ott a hatartermék gorbe meredeksége is pozitiv
e) egyik el6z6 vélasz sem helyes
4. Adott lizemméret mellett nvelve az outputot a kovetkezé tényezd értéke biztosan nem véltozik
a) atlagkdltség b) dtlagos véltozo koltség c)étlagos fix koltség
d) hatarksltség e) egyik valasz sem helyes
5. Mikrotkon6midban a hossza és révid tav kozotti kiilénbség
a) az inputtényzok valtoztathatésagéhoz kotédik
b) az outputtényezdk valtoztathatésaghoz kot6dik
¢) atechnologia megvaltoztatasahoz kotddik
d) anaptari id6hoz kotodi
e) egyik el6z6 valasz sem helyes
6.Egy tokebefektetés netto jelenértéke
a. a befektetett toke jovobeni és jelenbeli értékének a kiilonbsége
b. az éves hozamok diszkontalt 6sszege c. lehet negativ is
d. a belsé kamatlab és a piaci kamatlab kiilonbsége e. egyik el6z8 valasz sem helyes
7. Amennyiben a termelékre az allam ad6t r6 ki, akkor az 4ltaluk termelt termék
a) piaci 4ra és a piacra vitt mennyisége nd
b) piaci ara csékken, a piacra vitt mennyisége nd
C) a piaci ara csokken, a piacra vitt mennyisége csdkken
d) a piaci ara n6, mikézben és a piacra vitt mennyisége csokken
€) nem lehet egyértelmiien meghatérozni a valtozés iranyat
8. A tiszta monop6liumra a kovetkezé 4llités jellemzo:
a) az optimdlis termelési pontban az 4r lehet kisebb, mint az 4tlagos valtozé koltség.
b) a tiszta monopdliumnak hosszu tévon is lehet pozitiv gazdasagi profitja
C) a vallalati optimum azon a termelési szinten van, ahol az 4r egyenld a hatarkoltséggel
d) r6vid tavon se termel sose veszteségesen
e) a fentiek mindegyike
9. Normél j6szdg esetén a tiszta monopélium és a monopolisztikusan versenyz6 iparag vallalaténak kozos
tulajdonsaga, hogy
a) mindkettd negativ meredekségii egyedi keresleti gorbével szembesiil
b) mindkettd realizalhat hosszii tavon is gazdaségi profitot
c) egyik sem termelhet hosszu tavon 4atlagkoltsége minimuméban
d) a fentiek mindegyike helyes
e) egyik el8z8 valasz sem helyes
10. Egy fogyaszt6 egy termékre a jovedelem (I) nagysagatol és az ar (P) nagysagétél fuggetleniil mindig 5.000
Ft-ot kolt. Eszerint
a) akereslet tokéletesen rugalmatlan. b)a kereslet drrugalmasséaga 5.000/P.
) akereslet jovedelem rugalmassaga 5.000/1. d) a kereslet arrugalmasséga egységnyi.

e) Egyik el6z6 valasz sem helyes.
11. Az isocost egyenes mentén nem valtozik )
a)  az inputok hatarterméke b) az inputok atlagterméke c)a termelés mennyisége
d)a vallalat termelésének osszkoltsége e) a fentiek egyike sem valtozik
Szamitasi feladatok:
11-12. Egy véllalat termelési fliggvénye: Q=5+ KL .
A vallalat 4ltal révid tavon felhasznélt tke mennyisége: 16. A felhasznalt munka egy egységének ara 10, a tékéé
pedig 50.
11. A véllalat atlagkoltség fliggvénye:
a. AC=800/q+ q/ 40
b. AC =800 + ¢*/40
¢. AC = 800/q™+ q
d. AC =200 + 10g/400
e. egyik eléz6 valasz sem helyes
12. A vallalat fix koltsége

a.50 b. 280 c.800 d.1500 e. egyik el6z6 valasz sem helyes

13. Egy fogyaszt6 megtakaritasabol kotvényt akar venni. A kotvény névértéke 200 000 ezer forint. Az éves
kamat a névérték 10 szazaléka. A piaci kamatldb 20 %. A kibocsét6 véllalat a kotvényt ot év millva névértéken
visszavasarolja. Mennyit €r ilyen feltételek mellett a kotvény a fogyaszt6 szamara (kerekitve)?

a. 140210 b. 278460 d.92676 d.123410 e. egyik el6z6 valasz sem helyes

14. Egy monop6liumrol a kévetkezé informaciok allnak rendelkezésre:

Keresleti fliggvénye: P = 1500-Q, hatarbevételi figgvénye: MR = 1500-2Q, hatérkoltség fliggvénye:
MC =300+Q

A villalat altal kialakitott ar nagysaga:

a.420 b.570 c¢. 1100 d. 1080 e. egyik el6z6 vélasz sem helyes

15-16.
Egy véllalat rovid tavon 2 egységnyi tékét hasznal fel. A toke dra 1000, a munka 4ra pedig 500 egység.
A kovetkezd kérdésekre az alabbi tablazat kitdltésével valaszoljon.

L Q MP, AP, MC AVC AC
0 0

1 2

2 12

3 20

4 26

5 30

6 32

7 33

15. Amennyiben a véllalat tokéletesen versenyzd piac szerepldje és a piacon kialakult ar 125 forint, akkor a
véllalat termelése:

a. 12 b20 ¢26 d30 e egyik el6zb valasz sem helyes

16. A vallalat nem termel, ha a piaci ar kisebb, mint

a.75 b. 80 c.95 d.150 e.egyik eléz6 valasz sem helyes

@ Egy termék piacarol a kivetkez6 informaciok allnak rendelkezésiinkre:

200 forintos ar mellett a termék kereslete 4 000 db.Az eladé 5000 darab terméket kivan eladni. A tapasztalatok
szerint a kereslet arrugalmassaga —2. Milyen ar mellett értékesithetd a kivant mennyiség?

a. 180 b. 179 c. 175 d. 150 ¢. egyik el6z6 valasz sem helyes




